

PROIECTUL „MATEI 6:33 – INDIA PENTRU CRISTOS”

Proiectul „Matei 6:33 – India pentru Cristos” se dorește a fi o interfață între creștinii din România/Europa și cei implicați în lucrarea misionară din India. Împărăția lui Dumnezeu se dezvoltă și se extinde pe întregul pământ, iar căutarea ei nu presupune a ne rezuma la cercul strâmt în care ne desfășurăm activitățile zilnice, ci a o înțelege și susține inclusiv în dimensiunea ei universală.



Principiile de bază ale proiectului „Matei 6:33 – India pentru Cristos” sunt:

1. Noi suntem chemați **să fim co-lucrători cu Dumnezeu și cu oamenii Săi la răspândirea Evangheliei**. Dacă un lucru este bine făcut atunci *Soli Deo Gloria*, dacă ceva nu merge bine eroarea trebuie căutată la noi. Dacă nu putem face nimic, putem totuși să ne rugăm. Dacă putem face și altceva, trebuie să ne rugăm! (Mat. 28:19-20, 1 Cor. 3:5-9)
2. Noi suntem chemați **să fim credincioși în modul în care ne folosim talanții încredințați de Dumnezeu**. Fie pe câmpul de misiune, fie în susținerea prin rugăciune și financiară a celor din linia întâi, credințioșia este cea care validează investiția fiecăruia. Rezultatele sunt frumoase, dar credințioșia este lăudată (Mat. 25:21, 23).
3. Noi suntem chemați ca **prin binecuvântările primite de la Domnul să-i binecuvântăm pe alții**. Dumnezeu știe nevoile noastre și ale celor de pe câmpul de misiune și El este gata să le îndeplinească atât timp cât suntem interesați de binele Împărăției Sale și suntem preocupați de neprihănirea Lui (Mat. 6:25-34).
 - a. „Prisosul vostru să acopere nevoile altora” (2 Cor. 8:14).
 - b. Dăătorul voios este iubit de Dumnezeu (2 Cor. 9:7).

Legătură cu lucrătorii din India va fi purtată prin intermediul lui **Marian & Luiza** (marianluiza@gmail.com), sau direct cu diferiți lucrători. Majoritatea lucrează în cadrul organizației internaționale „**Tineri pentru Misiune**” (Youth With A Mission), iar valorile pe baza cărora își desfășoară activitatea se pot găsi la adresa www.tpmmedias.ro/despre-noi/valori. De la aceștia se vor primi periodic rapoarte și informații legate de activitatea desfășurată și cheltuielile aferente. Donațiile (*cu specificația: pentru India*) vor fi strânse în următorul cont și trimise periodic în India.

Necea Iulian George

Banca Transilvania, sucursala Oradea

SWIFT: BTRLRO22

RON: RO58 BTRL 0050 1201 7389 14XX

EUR: RO07 BTRL 0050 4201 7389 14XX

USD: RO41 BTRL 0050 2201 7389 14XX

Sunt bine primite și folosite cu responsabilitate și credincioșie atât contribuțiile regulate, cât și cele ocazionale. Pentru o bună organizare, cei care doresc să aibă o contribuție lunară constantă pe o perioadă determinată sunt rugați să ia legătura cu Iulian Necea (+40-724.174797, sau email: ig.necea@gmail.com). De asemenea, aceste date de contact pot fi folosite de cei ce doresc să afle mai multe detalii despre proiectul „**Matei 6:33 – India pentru Cristos**”.

Încurajăm pe toți cei care au înțeles modul în care Evanghelia propășește în India să susțină în rugăciune lucrarea de acolo și pe cei implicați în ea.

„De aceea, prea iubiții mei frați, fiți tari, neclintiți, sporiți totdeauna în lucrul Domnului, căci știți că osteneala voastră în Domnul nu este zadarnică” (1 Cor. 15:58)

Pentru siguranța lucrătorilor, informațiile despre ei sunt confidențiale și vor fi protejate.